

“宝马高考生”作弊不成竟在考场内飞踹监考老师

考生口出狂言“你知道我爸是谁啊,你就查我”,教育局称打人者已被刑拘

6月8日上午,辽宁省阜新市一开宝马轿车参加高考的男性考生考场作弊被抓,为泄愤从背后飞脚将监考老师踹飞并连补几脚。

“我们已认定该考生作弊事实属实,处理结果省招考办决定。”阜新市蒙古族自治县教育局局长邹建华(音)表示,事件发生后,公安人员在考场将该违规考生直接带走了,下午的考试根本没参加。

被打老师家属:住院有顾虑,怕被报复

6月8日上午,在阜新市蒙古族自治县第二高级中学考点,发生考生不满监考老师没收作弊手机,而在考场内暴打监考老师的严重事件。

9日15时40分许,记者在阜矿集团总医院骨外一科病房见到了被打的监考教师王老师。

“我们很有顾虑,怕被报复。”病床旁陪护的王老师母亲忧心忡忡地对记者说,“在高考的考场就敢出

手打人,我们在医院住着也挺有顾虑的。我想带姑娘回家住,可学校领导答复是:还是等市教育局的决定吧。”

记者看到,躺在病床上的王老师说话语气低沉,她每挪动一下上身,脸上都露出痛苦不堪的表情。右臂肘关节处可见清晰的皮肤挫伤痕迹。王老师对记者说,“我被突然从背后的一脚踹飞后就啥也记不起来了,想采访就得征得校领导的同意。”

校领导:不想把事态扩大

记者了解到,王老师是阜新市第一中学的美术老师,高考期间被分派到阜蒙县二高中考点负责监考。记者在现场采访时,正好赶上

王老师允许,接过电话采访这位校领导。

阜新市第一中学的这位校领导说自己是学校工会主席。她说:“校方的意见是不想把事态扩大,我只有接到市教育领导的明确电话指示才能接受你的采访。我具体负责王老师看病和其他工作,想采访可以直接找领导。”

王老师后来简要地对记者说:“事件发生在高考第二天(6月8日)上午,我发现他用手机作弊就上前制止,没承想被打了。”



被打的王老师在医院接受治疗

1600年前的“招财猫”抬爪卖萌

陕西岐山北魏窟龛群中发现猫型石雕,历经千年韵味犹存



新闻资料 招财猫

据资料显示,招财猫起源于日本,是日本传统文化中常见的猫型偶像摆设,被视为一种招财招福的吉祥物,其历史可以追溯到四百多年前的江户。通常采用陶瓷制作,形态为其中一手高举至头顶,做出向人招徕的手势。一般招财猫举左手表示招福;举右手则寓意招财;两只手同时举起,就代表“财”和“福”一起到来的意思。此外,招财猫胸前挂着的金铃,也有开运、招财、招福、缘起之意。综合

一只“招财猫”竟然出现在了1600多年前的北魏窟龛群中。文物专家表示,这处罕见的窟龛雕像群中,佛像、动物等形象极为生动,虽经千余年风雨侵蚀,但韵味犹存,具有重要的文物价值。

这处窟龛雕像群位于陕西省岐山县蔡家坡镇的一座石山上,共有大小5个窟龛,窟内雕刻的人物、动物造型的雕像。

6月9日,陕西省宝鸡市文物旅游局文物保护中心主任龙剑辉说,初步断定,这处窟龛雕像群为1600多年前的北魏时期所建。

龙剑辉说,虽然窟龛中的石雕风化比较厉害,但个别窟龛里还能看到雕刻精美、栩栩如生的人物、动物造型的雕像。其中一处石窟中,还有一只类似“招财猫”造型的猫型石雕——这只猫不仅有凹凸有致

的眼睛、胖的身体和翘起的长长尾巴,而且还呈现蹲坐姿态,一只前爪放在地上,另一只爪子似乎在向人招手。“说明那时日常生活中就已经有猫存在了。”

龙剑辉说,窟是洞穴,龛是供奉佛像、神位等的小阁子,但北魏时期佛像窟龛造像在关中地区很少见,这处发现对研究当时的宗教文化具有重要的文物价值。

据《华商报》



免费发放:荣事达纳豆机

相关链接:民族家电企业“荣事达”

集团投资1.1亿元,研发出全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一,心脑血管发病率全球最低(截止2010年发病率仅为0.4%),95%以上的家庭都会自制纳豆食疗养生。“荣事达”

领电话: 400-048-8616

名校疯抢“夺刀少年”
清华愿意单考单招

6月9日,清华大学招办主任于涵称,清华大学已主动联系了江西“夺刀少年”柳艳兵的高中母校宜春三中,若他补考能达到江西一本线,那么可以参加清华大学的自主招生。截至9日傍晚,包括清华大学、北京理工大学珠海学院、澳门科技大学、南昌大学等在内的10多所高校与柳艳兵、易政勇所在的宜春三中或他们的家长联系,表示将按招考政策招录他们。目前,江西省教育考试院正在制订方案,在柳艳兵和易政勇身体康复允许考试的情况下,对他们进行单考单招。

一项超过6.6万人参与的网络在线民意调查显示,85.1%的网友表示支持清华大学录取柳艳兵。

柳艳兵是江西宜春三中的高三学生。高考前夕的5月31日,他与同学易政勇一起勇敢阻止突然持刀施暴的歹徒。在自身被砍伤头颅的情况下,夺下歹徒手中的菜刀,避免车上其他30多名乘客受到伤害。据不完全统计,两名“正能量”少年先后获得江西省“见义勇为先进个人”、江西省“希望之星”见义勇为好青年等多个重量级表彰。

综合

高考救护车见死不救?
回应:考区封闭不知情

高考期间,山西灵石县有两人溺水身亡,有网民称附近500米外的救护车因驻守高考拒绝救援。山西灵石县6月9日晚回应称,备勤高考救护车医护人员对500米外的溺水事件不知情。

6月8日,山西灵石县两名学生溺水身亡。当天就有网民质疑称,救护车因驻守高考拒救500米外溺水少年。

针对此事,灵石县9日晚回应称,距出事地点500米左右的灵石一中高考考点,调用的是静升镇卫生院的救护车。根据县招委安排,静升镇卫生院的救护车辆在灵石一中考区内备勤,而医护人员全部在考区内的医务室备勤。因高考期间考区严格封闭,其间医护人员没有得到儿童溺水的任何信息,对儿童溺水事件当时并不知情。

据新华社

云南楚雄爆炸案告破
嫌犯无力还债轻生

记者从云南省楚雄州公安局新闻办获悉,6月9日凌晨,发生在楚雄市经济开发区紫云街64号云南省路桥四公司生活区3幢1单元401室的爆炸案,于6月10日下午成功破获。

犯罪嫌疑人张昆因在工程承包及施工、建设过程中欠下大量债务,无力偿还,遂产生轻生念头。6月9日凌晨2时33分,张昆用其从工程建设过程中获取的硝铵炸药在该小区3幢1单元401室家中实施了爆炸,导致张昆本人、张昆母武某某及相邻402室内的杨某某3人死亡。

据新华社

613苏宁年中庆
全场6.8折起
关注南京苏宁微信,特惠提前知